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第 1 回川ばた会議 参加者アンケート 

 

問-１ 「現地視察」についてお伺いします。 

①おもしろかった視察内容はどこですか？ 

１．滝根町ブナ植樹林 ２．夏井川源流域 ３．一般廃棄物処分場 ４．夏井千本桜 

５．小野城 ６．砂の流れる川 ７．小野小町などの史跡 ８．その他（         ）

②おもしろくなかった視察内容はどこですか？ 

１．滝根町ブナ植樹林 ２．夏井川源流域 ３．一般廃棄物処分場 ４．夏井千本桜 

５．小野城 ６．砂の流れる川 ７．小野小町などの史跡 ８．その他（         ）

 

○集計結果 

・興味関心があった場所とそうでない場所の差があり、特に小野小町と源流域への回答が多かった。

処分場は休業日により外からの見学だったため、反応はあまりよくなかった。 

 

＊複数回答（①回答数 49 ②回答数 22） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１現地視察の感想

0 5 10 15 20

1ブナ林

2源流域

3処分場

4千本桜

5小野城

6砂の川

7小野小町

8その他

9無回答

①おもしろかった内容

②おもしろくなかった内容
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問-１③「現地視察」で、特に印象に残った視察内容はどんなことですか？ 

(自由記述式回答) 

○集計結果 

・小野町の歴史に関する感想が多くある。また、源流域は当日、雨だったにもかかわらず、印象に残

っている。 

 
キーワード 
による分類 

問１③現地調査で印象的なところ 回答数 
キーワード
による集計

天候 ずぶぬれになったこと 1 4 

 山の雨はすごい 1  

 原流域での大雨（びしょぬれ） 1  

 午前の雨で源流域の現場視察が残念だった 1  

源流域 ブナ植樹林 1 7 

 ブナ林 原生林 1  

 
ブナ林が雨によってまた一段と生気を増したようだ。 

雨、川、山。太陽 etc 自然はすばらしい 
1  

 夏井の源となっているブナの原生林←大切にしてほしい 1  

 夏井川源流域 1  

 源流域の環境を守る必要性 1  

 源流植樹 1  

歴史 小野の厂史で愛子の墓、旧街道 1 8 

 小野城をもっとほり下げて考えてみたい 1  

 小野町などの史跡、小野城等 初めてなので大変よかった 1  

 小野町といわきの結びつきについて、改めて考えるキッカケ

になった 
1  

 地域づくりのため小野城を整備している点 1  

 天然記念物の杉 1  

 磐城街道 1  

 歴史を思わせる大スギ 1  

その他 自然の力を実感できました（雨）。 1 3 

 川の砂の状況、仮に川以外の所にいったらと思うと、、、 1  

 

(問 1 の②の答えを選んだ理由) 

悪天候のせいでよくわからなかった好天だったら別の印象

になったと思う 

1  

 無回答 9 9 

 総計 31 31 

アンケート回答原文引用 
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問-１④視察した場所以外で行ってみたい所（滝根町、小野町に限る）がありましたら教えてください。

（自由記述式回答） 

○集計結果 

・こまちダム、リカちゃんキャッスルなどの施設への回答があった。中でも、山や遺跡、神社等の歴

史的な場所に多くの人が興味を持ち足を運んでみたいと思っていることがわかる。 

 

＊複数回答(キーワードによる集計) 

問 1④視察した場所以外で行ってみたいところ 合計 

こまちダム 2 

リカちゃんキャッスル 2 

鍾乳洞（源流としての入水洞、あぶくま洞等） 2 

神社、寺院等（矢大神社等） 2 

日影山 1 

大滝根山 2 

孔（ドリーネ） 1 

史跡めぐり 1 

石仏 1 

無回答 20 

総計 31 

 

 

問-２ 座談会についてお伺いします。 

①おもしかった内容はどれですか？ 

１．小野町の歴史 ２．班別会議 ３．流域講座 ４．その他（             ）

②おもしろくなかった内容はどれですか？ 

１．小野町の歴史 ２．班別会議 ３．流域講座 ４．その他（             ）

 

○集計結果 

・座談会は全体的にとても内容が充実していたとわかる。その中でも小野町と流域講座は好感がもた

れた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問2座談会の感想

16
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17

0
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1

1

1

0 5 10 15 20 25

1小野町

2班別会議

3流域講座

4その他

人

①おもしろかった内容

②おもしろくなかった内容
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問-２③特に印象に残った話はどんなことですか？ 

(自由記述式回答) 

○集計結果 

・集計結果のなかでも小野町の話が強い印象だったが、個人それぞれ違う感想となった。 

 

問 2③座談会で印象に残った内容 合計 

イワナが葉っぱの中をのぼる話 1 

夏井川の連携 1 

夏井川流域の航空写真を使った様子の話 1 

航空写真による夏井川の流れについて 1 

小町、タカムラ等の話 1 

小野の歴史に詳しい人がいることに感心 1 

小野小町 1 

小野町の歴史 2 

小野篂 1 

上下流域の厂史 1 

水は生命をつなぐものである 1 

千本桜を始めた当時の苦労話 1 

川水の浄化 1 

幕末の話 1 

無回答 16 

総計 31 

アンケート回答原文引用 

 

 

問-２④今後の川ばた会議で話題としたい内容がありましたら教えてください。 

(自由記述式回答) 

○集計結果 

・各回答、様々な内容となった。 

 

問 2④今後の川ばた会議で話題としたい内容 合計

どのようにして川端の市町村の住民の協力得るようにするか？（清流をとり戻すのには？） 1 

魚の稚魚の放流についてもっと聞きたかった 1 

夏井川との直接的なかかわり ～千本桜以外 1 

上流域、下流域の交流 1 

飲料水の源として水に関心を持てるようより多くの人々に訴えるための運動のあり方 1 

流域の歴史 1 

森づくり 1 

滝 1 

水質改善の研修 1 

生活の意識をかえること（環境問題） 1 

無回答 21 

総計 31 

アンケート回答原文引用 
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問-３ 川ばた会議全体についてお伺いします。 

①今日の川ばた会議はおもしろかったですか？ 

１．おもしろかった  ２．ふつう  ３．おもしろくなかった 

 

○集計結果 

・多数が充実し満足した感想をもった。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

②次回も参加したいと思いますか？ 

１．参加する ２．参加しない ３．わからない 

 

○集計結果 

・参加希望が多数を占めていた。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問3①川ばた会議の感想

0 5 10 15 20 25

1おもしろい

2ふつう

3おもしろくない

4無回答

問3②次回への参加意欲

0 5 10 15 20 25

１参加する

2参加しない

3わからない

4無回答
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問-３③今後の川ばた会議で“やってみたいこと”や“知りたいこと”がありましたら教えてくだ

さい 

（自由記述式回答） 

○集計結果 

・少数の回答により判断は難しいが、流域全体をとらえた回答があった 

 

問-３③今後の川ばた会議で“やってみたいこと”や“知りたいこと” 合計 

夏井川の上流ばかりではなく中流、下流の町の発展も知りたい 1 

知られざる流域内の財産 1 

水質に関する意見 1 

無回答 28 

総計 31 

アンケート回答原文引用 

 

 

問3①川ばた会議の感想

68%

19%

0%

13%

1おもしろい

2ふつう

3おもしろくない

4無回答

問3②次回への参加意欲

74%

0%

23%

3%

１参加する

2参加しない

3わからない

4無回答
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問-４夏井川流域を今後どのようにしていきたいか、ご意見等がありましたらご記入ください。

(自由記述式回答) 

○集計結果 

・キーワードであげると、よりよい環境づくりと、参加者の拡大(活動の活発化)への意見があった。 

 

問 4 夏井川流域を今後どのようにしていきたいか？ 合計 

きれいな河川を観光箇所にしたい 1 

各市町村が個別に特徴ある河川とする 1 

継続し方向性をみつけたい 1 

参加者を多くする 1 

上下流一体感が持てるような活動 1 

幅広い年齢層（小学生も交えて） 1 

流域環境保全をどうしていいか 散歩したくなる環境 1 

無回答 24 

総計 31 

アンケート回答原文引用 

 

 

問-５ 何かご意見ご感想等がありましたらご記入ください。 

(自由記述式回答) 

○集計結果 

・回答数は少ないが、雨天決行が参加者の疲労を増幅させてしまったのか、体力、気候面での意見、

感想があった。 

 

問 5 その他意見感想等 合計 

あまり強制的にむりによる会議等と 開催は必要ではない 1 

雨天決行は厳しいのではないか 1 

視察かなり疲れて、最後まで力を入れるの大変 1 

事務局の方大変ご苦労様でした 1 

無回答 27 

総計 31 

アンケート回答原文引用 

 
以上 


